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１　調査の概要

　　この報告書は、平成１７年度第４回区政モニターアンケート「公園について」の回答をま

　とめたものです。

２　調査目的

　　「公園」に対する、利用傾向、要望などについて、区政モニターの意見を聞き、参考にさ

　せていただくことを目的として調査を行いました｡

　

３　実施時期

　　平成１８年３月２日～３月１０日

４　対象者数、回答者数

　　対象者 １８８人　　回答者 １７５人

５　調査方法（調査票の送付・送信方法と回答者の人数）

　　・郵便 １３６人　　・インターネット ３９人

６　回答者の構成

（１）地域ブロック・男女・調査方法別

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 5 13 18 2 1 3 2 4 6 3 8 11 6 6 12
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 3 3 6 2 2 4 0 1 1 0 2 2 1 2 3
合　計 8 16 24 4 3 7 2 5 7 3 10 13 7 8 15

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 3 13 16 3 13 16 4 7 11 3 4 7 5 13 18
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 2 3 5 0 2 2 1 2 3 0 1 1 3 4 7
合　計 5 16 21 3 15 18 5 9 14 3 5 8 8 17 25

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 4 5 9 2 1 3 2 4 6 44 92 136
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 1 1 2 0 0 0 2 1 3 15 24 39
合　計 5 6 11 2 1 3 4 5 9 59 116 175

11ブロック 12ブロック 13ブロック 合　　計

５ブロック

6ブロック 7ブロック 8ブロック 9ブロック 10ブロック

１ブロック ２ブロック ３ブロック ４ブロック
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（２）年代・男女・調査方法別

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 4 12 16 7 40 47 5 12 17 3 15 18 16 12 28
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 1 4 5 3 15 18 4 2 6 3 0 3 3 2 5
合　計 5 16 21 10 55 65 9 14 23 6 15 21 19 14 33

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 8 1 9 1 0 1 44 92 136
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 1 1 2 0 0 0 15 24 39
合　計 9 2 11 1 0 1 59 116 175

（３）職業・男女・調査方法別

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 3 16 19 2 1 3 5 9 14 0 47 47 15 8 23
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 0 3 3 0 1 1 4 2 6 0 15 15 6 3 9
合　計 3 19 22 2 2 4 9 11 20 0 62 62 21 11 32

男性 女性 計 男性 女性 計

郵　便 19 11 30 44 92 136
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 5 0 5 15 24 39
合　計 24 11 35 59 116 175

７　調査結果・分析の見方

　　回答の比率（％）は、その設問の回答者を基礎として算出しました。従って、複数回

　答の設問は、すべての比率を合計すると１００％を超えます。また、原則として小数第

　２位を四捨五入して小数第１位まで示したもので、比率の合計が、１００％に満たない

　または上回ることがあります。

　　記述意見は、原文の趣旨を損なわないように要約し掲載しました。

主　　婦 常　　勤

無　　職 合　　計

ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ 学　　生 自営業･家族従業

40代 50代 60代

70代 80代 合　　計

20代 30代
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　要　旨
※特に指定のない限り１７５人に聞きました。

　問 1　「公園」の利用頻度

「月に数日」 28.0%　（49人）

「年に数回」 28.0%　（49人）

　問 2　「公園」の利用目的（１４６人中　複数回答）

「散歩、ジョギング」 55.5%　（81人）

「子供の遊び場として（保護者付添い）」 45.9%　（67人）

　問 3　「公園」不利用の理由　（２９人中）

　　　　　　　　  「機会がない」 51.7%　（15人）

　　　　　　　　  「利用する目的が無い」 24.1%　 （ 7人）

　問 4　「公園」の安全性

「時間帯により危険と感じる」 57.1% （100人）

「どちらとも言えない」 23.4% 　（41人）

　問 5　「公園」があることでの利点　（複数回答）

「緑の憩い空間」 45.1%　（79人）

「散歩や散策、休憩場所としてのゆとりや潤い」 44.0%　（77人）

　問 6　「公園」利用時の不便・不満な点（複数回答）

「ペットの糞等で不衛生」 37.1%　（65人）

「トイレの汚れ」 32.6%　（57人）

　問 8　週１～２回程度の「公園」清掃の感想

「公園により違う」 60.6% （106人）

「清掃効果あり」 13.1%　（23人）

　問９　「公園」のトイレ利用

「利用するが最小限」 37.7%　（66人）

「利用しない」 30.9%　（54人）

　問10　「公園」トイレを利用しない理由（１２０人中　複数回答）

「汚い」 70.8%　（85人）

「不衛生」 52.5%　（63人）

　問11　「公園」の防犯に必要な取組み（複数回答）

「トイレの見通しや照明を明るく」 47.4%　（83人）

「照明増設や照度を上げる」 44.0%　（77人）
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　問12　「自主管理制度」「花壇管理制度」の認知度

「知らない」 73.7% （129人）

「名前だけは知っている」 14.3%　（25人）

　問13　「自主管理制度」「花壇管理制度」の参加意向（４６人中）

「機会があればやってみたい」 37.0%　（17人）

「行きたいが時間が無い」 28.3%　（13人）

　問14　「自主管理制度」「花壇管理制度」のＰＲ方法

「広報紙・ホームページの活用」 53.7%　（94人）

「町会・自治会へのＰＲ」 21.7%　（38人）

　※　問７、問１５は記述回答のため割愛
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　問１　あなたは公園や児童遊園、河川敷緑地（野球場・広場・自然地等）を利用します

　　　か。次の中から１つだけ選んでください。(○は１つだけ）

　問２　問１で（１）（２）（３）（４）を選んだ方にお聞きします。

　　　　あなたが公園を利用している主な目的は何ですか。次の中から３つ以内で選んで

　　　ください。（○は３つまで）

ほとんど毎日
利用している

11.4％

１４６人中

週に２～３回
利用している

16.0％

年に数回利
用している

28.0％

利用していない
16.6％

月に数日利
用している

28.0％

5.5

8.9

9.6

11.6

17.1

27.4

29.5

45.9

55.5

0 10 20 30 40 50 60

その他

地域のコミュニケーションの場

スポーツ

町会や自治会などの地域での行事

トイレの利用

草花・植物鑑賞

休息

子供の遊び場として

散歩、ジョギング

その他
・お花見・花火大会・公園清
掃・野鳥、自然観察・バーベ
キュー・あだち区民まつり・
ウォーキング

%
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　問３　問１で（５）を選んだ方にお聞きします。

　　　　あなたが公園を利用しない理由は何ですか。次の中から１つだけ選んでください。

　　　　（○は１つだけ）

　問４　全員の方にお聞きします。

　　　　あなたは公園の印象をどう感じますか。次の中から１つだけ選んだください。

　　　（○は１つだけ）

3.4

3.4

6.9

6.9

24.1

51.7

0 10 20 30 40 50 60

その他

安心して利用できないから

遊具がないから

公園に魅力が無いから

施設が古いから

汚いから

近くに公園が無いから

利用する目的が無いから

機会がないから

その他
・まだ子供が小さいか
ら

29人中

%

－

－

－

安全と感じる
　13.7％

どちらとも
言えない
　23.4％

時間帯により
危険と感じる
　57.１％

危険と感じる
　５.7％
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　問５　公園があって良かったと感じることは何ですか。次の中から３つ以内で選んでく

　　　ださい。（○は３つまで）

その他
・トイレがある・いつでも気兼ねな
く行ける・散歩時の水呑場になる %

2.9

5.7

10.3

11.4

15.4

16.0

25.7

30.9

33.1

38.3

44.0

45.1

0 10 20 30 40 50

その他

植物観察、写真撮影、絵画などの文化活動
の場として利用できるから

昆虫など生物が棲み自然が豊かになるから

町会や自治会の行事を行う場所として利用
できるから

子供を安心して遊ばせる事ができるから

遊びやスポーツレクリエーションの場とし
て利用できるから

日射が抑えられたり、空気が浄化されるな
ど街の環境が良くなるから

緑があることで心が休まるから

子供や親同士のコミュニケーションの場と
して利用できるから

災害時の避難場所になるから

散歩や散策、休憩場所に使われるなど、生
活にゆとりや潤いが生じるから

公園の緑が憩いのある空間をつくるから
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　問６　あなたが公園を利用したときに不便や不満を感じたことはありますか。次の中か

　　　ら３つまで選んでください。（○は３つまで）

　　

%

その他
・ベンチが少ない・ホームレスが多い・工事
が多い・ゴミ箱が無い・駐車場が無い・時計
が無い・カラスが多い・規制が多い・芝生が
無い

12.0

2.3

2.9

3.4

4.0

4.6

6.3

7.4

9.1

9.1

11.4

13.1

14.9

16.0

17.7

21.7

21.7

25.1

32.6

37.1

0 10 20 30 40

その他

利用上の規制が多すぎるから

公園が近くにないから

樹木が多くまた茂りすぎているから

身障者・高齢者への配慮がないから

草が伸びすぎているから

子供が利用できる施設や設備が少ないか
ら

花や緑が少ないから

公園が狭いから

タバコの吸殻などが多いから

大人や高齢者が利用できる施設や設備が
少ないから

犬の放し飼いがあるから

ベンチの汚れや老朽化していて利用でき
ないから

蚊や虫などが多いから

見通しが悪く犯罪発生の危険があるから

夜間照明が暗すぎるから

空缶やお菓子のゴミなどが散らかってい
るから

利用者のマナーが良くないから

トイレが汚れているから

ペットの糞など放置され不衛生であるか
ら
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　問７　区民の皆さんがあったらいいなと思う公園はどのような公園ですか。例を参考に

　　　思い浮かぶものを記入してください。（記述回答）

　回答が比較的多かった「こんな公園」　（複数項目重複該当回答含む）

1遊具に関するもの ・アスレッチック・健康遊具・木製・大人用・子供用などがある
2水に関するもの ・ジャブジャブ池・噴水・小川・釣り・ボート・水遊びなどがある
3草花に関するもの ・たくさんある・四季の花が咲いているなど
4きれいに関するもの ・犬猫のフンが無い・菓子の袋やゴミが無いなど・掃除など
5ベンチに関するもの ・たくさんある・きれい・読書ができるなど
6安心・安全に関するもの ・夜間も明るい・子供が安心・見とおしが良いなど
7トイレに関するもの ・清潔・明るい・見とおしが良い・設備が充実など
8防犯に関するもの ・管理人常駐・照明が明るい・見とおしが良い・防犯設備など
これ以外の意見 ・芝生に関するもの・食事等に関するもの・四季を感じられる・バリアフリー

・自然とふれあえる・災害時の避難・レトロ公園・ＢＢＱなど

（１）こんな公園 （２）こんな公園 （３）こんな公園 （４）こんな公園 （５）こんな公園
砂場にフンが無く綺麗
な公園。

小さい子どもが安全に
遊べる公園

野球・サッカーなどボー
ル遊びが中心の公園

小学生が思い切りボー
ル遊びが出来る公園。

水辺がキレイで、夏は
水遊びが出来る公園。

子供達が安全で楽しめ
る公園。

サッカーやゴムボール
を使った野球が出来る

トイレや砂場が清潔な
公園

雨の日でも楽しめる公
園

避難場所になる広い公
園。

草木の手入れなどを教
えてくれる公園。

木で出来た遊具がある
アスレチック公園

水がキレイな公園 花がきれいな公園

静かに読書が出来る公
園。

ペットのいない公園 大人のみ使用可能な公
園

ボートの貸し出しをして
いる公園。

クッション性のある椅子
が配置されている公
園。

バーベキューが出来る
公園。

水があり、魚つり出来る
公園。

お弁当が食べられる
テーブルとベンチがある

アスレチックのある公
園。

豊かな四季折々の草花
のある公園。
回りから見通しが良い
公園。

トイレが臭くない公園。 ベンチがキレイな公園。

夜間でも明るい公園
ベンチがいつもきれい
な公園

ペットのフンとか無い公
園

緑や草花がたくさんある
公園

回りの環境が良い公園

遊具やトイレが新しくき
れいな公園

花が咲いて明るい公園 子供が安全に遊べる遊
具がある公園

噴水があり、癒しの場と
しての公園

誰でも気軽に行ける公
園

じゃぶじゃぶ池が近くに
ある公園

トイレがある公園 ベンチが多い公園

子どもが安心して遊べ
る公園

照明設備が整っている
公園

季節、季節に特徴のあ
る樹木がある公園

皆でピクニックに行ける
公園

夢と希望を与えてくれる
公園

すごく緑が多く走りまわ
れる公園
季節を感じられる花や
植物のある公園

アスレチック風な固定遊
具がある公園。

親子で相撲が取れる土
俵がある公園

夏には軽く水遊びでき
る公園

小動物と触合える公園

噴水のある公園 桜の美しい公園
広くて四季折々の花が
咲いている公園

子ども達が安心して遊
べる公園

ドックランがある公園 交通の便が良い利用し
やすい公園

遊具がたくさんある公園 交通公園 ジャブジャブ池がある公
園

ポニーに乗れる公園 アスレチックがたくさん
ある公園

見通しが良く安全な公
園

遊具の整備がきちんと
されている公園

ベンチ等が清潔で休憩
できる公園

健康トレーニングが出
来る公園。

季節ごとのライトアップ
がある公園

子ども達が安全に楽しく
遊べる公園
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大谷田南公園みたいな
公園

鹿浜交通公園みたいな
公園

子供が安全に遊べる遊
具がある公園

清潔なトイレが複数ある
公園。

災害時の簡易トイレや
テントなどが設置できる
設備のある公園
ボール遊びが出来る公
園

ボール遊びが禁止の公
園

四季によって草花が変
わる公園

憩いの場としての静か
な公園
天災の時一時安心して
避難でき最小限設備の
ある公園

身障者・高齢者への施
設、設備のある公園

自転車が乗り入れない
公園

緑の名に恥じない草花
がある公園

犬や子ども達と安心して
遊べる公園

光があふれて明るい自
然的な公園

水と光と緑のある心が落
ちつく公園

ペットもしつけがきちん
と守れる公園

１時間くらいゆっくり散
歩が出来る公園

小川が流れる公園

玩具や子どもの乗物が
多い公園

休憩用の椅子が周囲
いっぱい並んでる公園

新しい器具（トランポリン
など）の設置がある公園

小さくても良いベンチが
ありきれいな花が咲いて
いる公園
トイレのある公園
芝生が広がる公園
樹木が豊富にありゆっ
たり散歩ができる公園

小さい公園は管理上困
るので、一定規模の公
園

日当たりの良い、雨の
日は雨宿りの出来る場
のある公園

高齢者向きの健康遊具
のある公園
もみじの公園 カニ、ザリガニが取れる

公園
大きな広場がある公園 トイレがきれいな公園 アスレチックなど子供が

遊べる施設のある公園
緑や花など季節が感じ
られる公園

子供が安心して遊べる
公園

オムツがはずれない子
供でもジャブジャブ池に
入れる公園

芝生のある広い公園 ランチが出来るイスと
テーブルがある公園

花がいっぱいある公園 大人の健康用具がある
公園

ベンチがきれいな公園 ボスがいない公園 静かで読書ができる公
園

お花がたくさん咲いて
いる公園

子ども達のにぎわって
いる公園

お年寄りまで利用できる
公園

デコボコ道でない公園 ゴミのないきれいな公園

きれいな公園 テーブルがあってお茶
やランチが食べられる

砂場に柵のある公園 子供が遊んできてもうる
さくない遊具の公園

トイレがきれいな公園

子供を安心して遊ばせ
る事のできる公園

ペットの糞やタバコの吸
殻、菓子袋が散らかっ
ていない公園

大人から子供までコミュ
ニケーションがとれる公
園

樹木がいつも剪定され
て明るい公園

子供が利用できるアス
レチックが等がある公園

池に魚がいる公園 噴水が出る公園 野鳥が楽しめる公園 季節毎に楽しめる草花
がある公園

小川が流れる公園

安心して遊べる公園
駅の近くにある公園 ベンチや休憩場所の清

潔な公園
季節ごとに花がある公
園

夏期陽陰がある公園

車椅子でもゆっくり通れ
る公園

草花で四季を感じる公
園

ベンチがきれいな公園

アスレチックの様に体を
使って遊べる遊具のあ
る公園

遊具はなくてもボール
等を使える公園

造園に変化がある公園 植物が季節の移り変わ
りで楽しめる公園

ベンチが多くて休みや
すい公園

近くに商店の多い公園 緑が多いのに明るい公
園

トイレがいつもきれいに
なっている公園

樹木が生い茂っていな
く見通しが良い公園

遊具施設がそれなりに
整っている公園

安全である、外灯が明
るい公園

犬の放し飼いがない公
園
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子供から高齢者までが
集まってくる公園

災害時の避難場所にな
る公園

町会の盆踊りの公園 ジョギング・サイクリング
が出来る河川公園

親子で安心して遊べ
る、遊ばせられる公園
大人・高齢者が利用で
きる健康器具のある公
園

散歩途中で気軽にお弁
当が食べられる公園

梅・桜・百日紅（さるす
べり）の木が最小１本づ
つある公園

カラフルなベンチがある
公園

遊具が器具が少ない公
園

区民が創る公園（区民
農園的なもの）

障害者が利用しやすい
公園

自然がなくならない
（テーマを作る）公園

公園管理を民間に委託
した公園

人工的な物は作らず、
自然に近い草木のある
公園。
高齢者・身障者・子ど
も・ペットなど誰もが楽し
める公園

散歩、遊び、スポーツな
ど目的別に過せる公園

サイクリング、釣り、ス
ポーツなどレクリエー
ション施設がある公園

避難所になる建物や防
災グッズが揃っている公
園

緑や草花が沢山ある公
園

安全でいつもきれいな
公園

可愛いペットを皆に見て
もらう公園

老後のさみしい人達の
話し合い場の公園

暇なお年寄りが忙しい
お母さんの子どもを見る
公園

木が沢山ある公園 大人が遊べる公園
ボール等が回りに飛び
出さない様にネットが
張ってある公園
人が集まる公園 トイレがきれいな公園 ベンチがたくさんある公

園
夜間照明のある公園 掃除してある公園

幼児と高齢者が一緒に
憩える公園

歩いている距離（１ｷﾛ
毎）が表示されている道
路がある公園

木や草花、野草も含め
て表示されている公園

もう少し広い公園 きれいなベンチのある
公園

子どもが楽しめる公園 夜間照明が明るい公園

休息できるスペースが
充分にある公園

どのような人がいても違
和感のない公園

緑や草花が良く整備さ
れた公園

緑が多く静かな公園 子供を安心して遊ばせ
られる公園

芝生の公園

トイレが子どもに安心し
て使わせられる公園
きれいな花が沢山咲い
ている公園

トイレが清潔な公園 ベンチがきれいな公園 ホームレスがいない公
園

安全な公園

管理人がいる公園
アスレッチック等、大人
も子どもも運動ができる
公園

野球やサッカー等球技
ができる公園

土手滑り等ができる公
園

公園レストラン（喫茶店）
があり息抜き出来る公
園

防犯設備が整ってい
て、子どもだけでも安心
して遊べる公園

ベンチや座ってお弁当
を食べられる公園

自然（緑や花があり）水
（きれいな）が飲める様
な公園

お年寄りや赤ちゃん、
若い人ｅｔｃが心休まる
公園

めずらしい遊具がある
公園

犬専用の公園 屋根がある公園

緑や草花が沢山ある大
きな公園

遊具が安全、お手洗い
はきれいで安心して利
用できる公園

実のなる木のある公園 足裏マッサージの石の
ある公園

アスレチック公園

ボールが使える公園 アスレチックがある公園
犬のふんが無い公園 ゴミが落ちてない公園 きれいな公園
図書館と密接に結び付
いた公園

運動施設が充実してい
る公園

アスレチックのある公園 花のある公園
広さが充分にある公園 足立区の歴史が分かる

ような公園
公園の中にアイスクリー
ムなどの販売店のある
公園
照明が明るい公園 公園管理者がいつでも

接しられる公園
衛生的できれいな公園
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芝生の豊かな公園 外壁（金網）を作り、で
出入り口が２ヵ所の公園
（使用者マナー管理）

持ちこみゴミが無い公
園

犬猫散歩マナー条例と
公園内散歩税のある公
園

挙式の出来る緑豊かな
公園

一人で行ってもおかしく
ない雰囲気がある公園
ぬかるみのない公園 清潔で綺麗な公園 みんなが利用できる公

園
たむろできない公園 幼い子供が安心して遊

べる公園
ペットが入れない公園 区民が自覚をもって、汚

さない公園
遊具が少なく、緑と芝生
の寝転べる公園

きれいに清掃されてい
る公園

いつも花が咲いている
公園

児童館などが近くにある
公園

管理人が常駐する安全
な公園

毎日清掃業者がいる清
潔な公園

交通公園などテーマの
ある公園

灰皿不要の禁煙公園 植栽の手入れが行き届
いた美しい公園

小・中・乳幼児など、利
用者を絞ったコンセプト
の公園

バトミントンや柔らかい
ボールでキャッチボー
ルして良い公園

ペットが来て良い、いけ
ないの区別がある公園

木１本でも、遊具１つで
も、特徴のある公園

バリアフリーに重点を置
いた公園

利用者一人ひとりのマ
ナーが良く、清潔で又
遊びに来たいなと思え
るような公園
四季が感じられる様に、
春には春、夏には夏の
植物が多い公園

木陰のあるジャブジャブ
池のある公園

ボール遊びのエリアと
砂場遊びのエリアの分
かれている公園

シーソーなどの危険な
遊具がない公園

千住地区での交通公園

ゆっくり休めるベンチの
多い公園

建物の中から子供の遊
んでいるのが見える公
園

地元の方が進んで清掃
したくなるような公園

有料でもトイレがきれい
な公園

高齢者が利用し易いバ
リアフリーな公園

管理を町会・自治会に
管理委託した公園

季節の草花が感じられ
る公園

大人も遊べる運道具の
ある公園

子供が安心して土に触
れられる公園

ある周期でベンチや遊
具を新しくする公園

ボランティアが毎日清掃
をする公園

昼間、管理人のような人
が常にいる公園

小学生と幼児の遊ぶエ
リアが別れている公園

清潔な公園 公園内での自転車・野
球などの遊びを禁止し
ている公園

噴水のある公園 野外ステージのある公
園

日本庭園のような整備
された公園

動物園のような公園 アスレチックのある公園

猫の糞が無い公園
水辺がありボート遊びな
どができる公園

ドイツにあるような森林
浴が楽しめる公園

ガーデニングを配した
美しい公園

芝生に自由に入れて寝
転べる公園

荒川河川敷を有効活用
した公園

コーヒー・お茶などが飲
める、カフェがある公園
サイクリングが出来る公
園
水と緑、四季を楽しめる
公園

イベントの多い公園 自然を充分活用した公
園

歴史を取り入れた公園

設備と自然の調和。 つくし、たんぽぽ、よもぎ
摘める土手。

芝生で遊ぶ孫娘を見守
る祖父母がいる公園

芝生がある広い公園 ペットが出入り禁止の公
園

トイレが入りやすそうな
（きれいな）公園

小学生以下は入れない
（遊べない）公園

健康遊具、年齢に関わ
らずだれでも出来る公
園

地面や歩行道がしっか
りしている公園

手すりなどがある公園

イベント、フリーマーケッ
トやお祭りなどのある公
園
小川等、水辺のある公
園

四季折々に楽しめる公
園

野草園のような公園 自然を生かした公園 記念樹等のある公園

みんなが集まる公園 きれいな公園 お花畑がある公園 遊具がたくさんある公園 しばふのある公園
特徴のある公園（さくら、
うめ、しょうぶ、もみじ）

ベンチのたくさんある公
園

老人、子供の健康に良
い公園（ﾄﾚｰﾆﾝｸﾞが出
来るｳｫｰｷﾝｸﾞｺｰｽ）

音楽演奏の出来る公園 ローラースケートのミニ
コースのある公園

清潔な公園 ボール遊び（野球・サッ
カー）ができる広場をそ
なえた公園

小さな子供達も遊べる
遊具がある公園

桜の木がある公園 緑のいっぱいある（大き
な木）公園
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木や草花の多い公園 いろいろな年齢層が集
う公園

ゴミの少ない公園

遊具の貸し出しがある
公園

トイレが明るい公園 花がいっぱいある公園

梅や桜などの名所とし
て鑑賞できる公園

アスレチックなど親子で
子供の遊びが楽しめる
公園

日陰などなるところがあ
り、ほーっと一息つける
公園

川や魚など、水遊びが
出来る公園

BBQが可能な公園 バラが美しく咲く公園 子供が遊べる公園
公園の中を自由に散策
できる公園

寝転んで本を読める公
園

街角のにあるプチ公園

無料の乗り物がある公
園

山や小川がある公園

遊具が沢山ある公園 広くて子供を安心してあ
そばせる事の出来る公

散歩など憩いの場にな
るような公園

緑が多く、清潔な公園

夜間（子供の学童帰り
の時間）でも明るい公園

小動物（うさぎ・ハムス
ター）を抱っこ出来る公
園

ポニーに子供を乗せて
くれる公園

トイレのきれいな公園 ベンチがたくさんある公
園

高低差がある芝生の公
園

季節事に楽しめる公園

照明が明るく夜間でも
危険が少ない公園

蚊や毛虫がいない公園 災害時の避難場所にな
り水がしっかり利用でき
る公園

池がある公園（島がある
といい）

小川がある公園 幼児からお年寄りまで
各層で楽しめる遊具が
ある公園

屋根を持つ茶屋があ
る、憩いのある公園

子供、親、老人等が安
心して利用できる公園
街路灯が多い、明るい
公園

四季の花がある公園

池や小川がある公園 ベンチやイスがそこそこ
ある公園

公園の中を散歩できる
遊歩道がある公園

大きなアスレチックがあ
る公園

水遊びが出来る公園

自転車が乗れたりゴー
カートが乗れたりする交
通公園

動物とふれあえたりする
場がある公園

大人も身体を動かせる
用具のある公園
季節の花がいつも見ら
れる公園

フリーマーケット等がよく
行われる公園

アスレチックのある公園 犬が走りまわれる公園 日陰の多い公園 ベンチの多い公園 トイレの設備の充実した
公園

四季の花がいつもある
公園

たえず花壇の手入れを
している公園

金属的な音のしない公
園

なるべく空間のある公園

四季を感じる事の出来
る公園

子供が安全に遊べる事
の出来る公園

砂場がきれいな公園 遊具が出来るだけ木材
で安全なものがある公
園

季節の草花がある公園 芝のある公園 変質者がいない公園

バーベキューの設備の
ある公園

水のある公園 管理人の居る公園 芝生のある公園 サイクリングの出来る公
園

住民が季節の草花を植
える事が出来る公園

照明の工夫でロマン
チックな公園

思い出に残るような場
所になる公園

落書きや犬のウンチが
ない清潔な公園

ベンチのきれいな公園

巨大な遊具で視界が遮
られない公園

赤ちゃんも子供も年寄り
も一緒に楽しめる公園

ペットだけが遊べる公園 シンポルの木がある公
園

訳の分からない鉄の彫
刻が無い公園

トイレなどが清潔な公園 スポーツなどが出来る
広い公園

魚釣りなど自然とふれあ
える公園

高齢者ものんびり出来
る公園

管理者がいて管理が行
き届いている公園

園内に区画された駐輪
場がある公園

桜の木がある公園 木の高さが程ほどの公
園

不良者・不審者の溜まり
場にならない公園

ゴミ箱が多く設置してあ
る公園

道具が沢山ある公園 広くてのびのびできる公
園

見通しの良い公園 犬と子供も遊べる公園
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バーベキュウが出来る
公園

ベンチがたくさんあって
コミュニケーションのと
れる公園

自動販売機のある公園 高齢者のスポーツが出
来る公園

砂場のきれいな公園 子供の遊具が豊富な公
園

一角に屋根付きのベン
チ＆テーブルがある公
園

出入り口が１ヵ所で子供
が飛び出さず、親が安
心して見てられる公園

雨の日でも遊べる室内
式公園

飲物や軽食が売店があ
る公園

トイレがきれいな公園 子供から大人まで安全
に安心して遊べる公園

花や緑がたくさんある公
園

駐車場が広く無料の公
園

ゴミやタバコなどが落ち
てなく、きれいな公園

バーベキューが自由に
出来る公園

駐車場・駐輪場がある
公園

今からもっと高齢化が進
ので、筋力をつける簡
単な用具のある公園
飲酒、喫煙、ゴミ、犬、
未成年の深夜立ち入り
がキチンと管理されてい
る公園

老若男女、皆がお互い
に配慮しながら憩う公園

常緑樹の大木がある公
園

噴水のある公園 水遊びの出来る公園

災害の際の基地になる
ような公園
夜も明るく安全な公園
大人がトレーニングでき
る器具がある公園

花畑で埋め尽くされた
公園

ミニステージがある公園

子供が安全に遊べる公
園
子供だけで遊んでいて
も安全で、見通しが良く
常に大人の目が行き届
いている公園

ゴミが落ちていないきれ
いな公園

衛生的（トイレ・ゴミ）な
公園

植物が多い公園 見とおしのいい（犯罪防
止）公園

広くてゴミが落ちてない
きれいな公園
周囲は低い潅木などで
囲み、中央に高い樹木
が植えられていて、ベン
チの多い公園

ハーブ園などガーデニ
ングのお手本になるよう
な、手入れの行き届い
たお庭を散歩しているよ
うな公園

幼児や高齢者が遊んだ
り、一休みできる閑静で
安全で清潔な公園

使用者のマナーが守れ
る（ペットの糞）公園

輪番制で、町の皆が清
掃する公園

絶対禁煙！！公園 草花が豊富で、町会の
皆で世話をする公園

一般的な公園での禁止
行為を優先的に出来る
特化型公園（スケボ、サ
イクリング、ドックラン、
バスケ、ビーチバ
レー・・・）

足立昭和公園（三十年
代前後の足立区を再現
（農村・神社・千住下
町）した体験型公園

アウトドア公園（キャン
プ・焚き火・昆虫取り・魚
釣り・クライミング・カ
ヌーなどの体験）

子どもから高齢者、ハン
ディのある人が楽しめる
公園

ボランティア（有償）のい
る公園

綺麗なトイレの公園。
（清掃ボラ（有償）を配
す）

管理・運営をボランティ
アで行う公園

ハンディがある人も働く
事の出来る公園

見通しよく木々が茂って
いて広い公園（セントラ
ルパークのような）

新宿御苑のように整備
されていて、入園料も
取っているので安心で
きる公園

入園ゲートがあって管
理されている公園

川沿いに散歩の出来る
のんびり散策出来るよう
な公園

大きい木の木漏れ日を
感じながらベンチでの
んびり出来る公園（日比
谷公園）

小さな動物園がある公
園

緑や花がたくさんあり、
ベンチもたくさんある公
園

バーベキューなどがあ
る公園

プールがある公園

小さい子でも安心して
遊べる公園（大きい子
が来ると危ないので）
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子供たちが創意工夫し
て遊べる、木製の遊具
のある公園

夏休みや週末には、大
学生のお兄さんお姉さ
んがいて、子供たちに
身体を使った外遊びの
楽しさを伝授してくれる
公園

子供たちが土や虫に触
れられる機会がある、畑
がある公園。

屋根付きの場所がある
など、雨の日にも子ども
が遊べる公園

砂場の砂が清潔な公園

ホームレスがいない公
園
ゴミの落ちていない公
園

下品な人の居ない公園 ベンチに座って読書の
出来る環境にある公園

ジョギングコースのある
公園

寝転ぶ芝生がある公園

桜や花が綺麗な公園
季節ごとの花が咲く公
園

雨でも遊べる場所があ
る公園

真夏の日差しを避けら
れるような、木陰が多い
公園

ウォーキングの途中で
休憩できる、綺麗なベン
チや自販機がある公園

夜、子供たちの溜まり場
とならないように、照明
が明るい公園

外出途中で、急にトイレ
に行きたくなった時に、
不安無くトイレに入れる
公園

ストレスが溜まった時等
に、ベンチに座って癒さ
れる公園

子供が安心して遊べ、
監視カメラの画像を自
宅で親が見られる公園

よく整備されている公園
本当に水に親しめる浸
水公園

子供が危険な遊びが出
来る公園（ささやかな危
険から危機管理能力を
身につける）

ゲートボール公園（年寄
りだけでなく参加できる
形で）

オープンエアー将棋公
園（元淵江公園のベン
チ将棋はホノボノする）

砂場に猫が入って行か
ない公園（今は柵を越
えて入っている）

危険な遊具がない公園
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　問８　公園の清掃を週に１～２回程度実施していますが、あなたは公園清掃が行き届い

　　　ていると感じますか。次の中から１つだけ選んでください。（○は１つだけ）

　問９　あなたは公園のトイレを利用したことがありますか。次の中から１つだけ選ん

　　　でください。（○は１つだけ）

その他
・出先で寄るだけで、わざわざ行か
ないので分からない・私達は毎日清
掃しています。もっと私たちを活用
して愛される公園にするべきです。

利用する
28.6％

%

1.7

4.6

6.3

13.1

13.7

60.6

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

公園に行かないから分からない

清掃をしていないと感じる

清掃が行き届いていると感じる

どちらとも言えない

公園により違いがあると感じる

利用しない
　30.9％

利用するが出来る
だけ利用しないよ
うにしている
　　37.7％

その他
2.9％
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　問10　問９で（２）（３）を選んだ方へお聞きします。

　　　　あなたがトイレを利用しない理由は何ですか。次の中から３つ以内で選んでくだ

　　　さい。（○は３つまで）

　問11　全員の方にお聞きします。

　　　　区では、安心して安全に利用できる公園を目指して管理しています。公園での

　　　防犯対策としてどのような取組みが必要と思いますか、次の中から３つ以内で選ん

　　　でください。（○は３つまで）

120人中

10.8

0.6

13.3

30.8

35.0

48.3

52.5

70.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

その他

場所が分からないから

自宅が近いから

危険だから

暗いから

臭いから

不衛生だから

汚いから

4.0

0.6

4.6

12.6

16.6

19.4

24.0

30.7

36.0

40.0

44.0

47.4

0 10 20 30 40 50

その他

見通しを確保するため、遊具やトイレ等の
公園施設を撤去する

禁止看板や警告看板を設置する

公園利用者の参加による公園施設の防犯点
検を実施する

公園や一部施設の夜間閉鎖をする

公園管理の地域参加を進める

見通しを確保するため、樹木の剪定や伐採
をする

利用しやすく、親しみやすい公園づくりを
行う

区や地域で公園のパトロールを実施する

警察によるパトロールを強化する

照明等の増設や照度を上げる

トイレの見通しや照明を明るくする

％

％
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　問12　公園の「自主管理制度」や「花壇管理制度」は、区民の皆さんにより、日常の

　　　簡易な管理を行って頂く制度です。あなたはこれらの公園管理制度を知っていま

　　　すか。次の中から１つだけ選んでください（○は１つだけ）

　問13　問12で（１）（２）を選んだ方にお聞きします。

　　　　あなたは公園の「自主管理制度」や「花壇管理制度」を実践したいと思いますか。

　　　次の中から１つだけ選んでください。（○は１つだけ）

46人中

知らない
73.7％

知っている
12.0％

名前だけは
知っている

14.3％

既に行っている
10.9％

機会があれば
行いたい
　　37.0％

やってみたい
が時間がない

28.3％

公園の自主管理や
花壇管理をやって
みたい
　　　8.7％

仲間と共に
行いたい
    8.7％

興味ない
4.3％

その他
2.2％
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　問14　全員の方にお聞きします。

　　　　あなたは公園の「自主管理制度」や「花壇管理制度」を広めるには、どのような

　　　取組みが必要と思いますか。次の中から１つだけ選んでください。（○は１つだけ）

　問15　公園について、ご意見・ご要望がございましたらお聞かせください

　　　（自由回答）

区の広報紙やホー
ムページ等で制度
をＰＲする
　　　53.7％町会や自治

会に対して
制度につい
てお知らせ
する
　2１.7％

「自主管理制度」や
「花壇管理制度」の
講座を開催する
　　　　9.7％

区で行なうイベン
トやお祭り会場で
お知らせする
　　　13.1％

その他
1.7％
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年代 性別 問１５（自由回答）

20代 女性

私がいつも行く千住公園の砂場は、屋根もよしずも無いので夏場に子供達が暑がって可哀想で
す。猫除けのネットはありますがフンだらけなので、柵にしていただきたい。友だち達も口をそろ
えて言っています。ご検討をお願いします。

20代 女性

今は子どもが小さく寒いので公園には行きませんが、一番近くにある公園は、遊具が無くただ広
場という感じなので、子どもが歩くようになってからも、つまらない公園なので、今、他を捜してい
ます。清潔感があり危険がなさそうな明るい公園をたくさん作ってもらいたいです。

20代 女性

子どもを遊ばせる為に、冬場以外は週に３日は利用しますが、公園により、トイレが中央付近に
あったり小高い丘で、見通しの良くないところが多々あります。犯罪が増加してしている現在、安
全・安心して利用できる公園が切なる思いです。見通しの悪い物の撤去をお願いします。

20代 女性

トイレの数が少なく汚く暗いので安心して利用できません。今２ヵ月の子供が遊ぶ際、遊具や砂
場の安全性が不安です。緑が多く良いのですが、薄暗くなったり人気が無い所は大人でも利用
しません。もっと明るく子供も安心して利用できるようになるといいと思います。

20代 女性

資源ごみの日に無許可で持って行ってしまう人達が、当日の朝公園に集まって持ってきた資源
ゴミの整理をしています。（持ち去りに対して区では注意できないのでしょうか）公共の場とはい
え、そのような目的で公園がたまり場になっている事に不安を感じています。

20代 女性
たくさんお花が咲いている公園、もしありましたらいいですね。広報などで公園紹介などあったら
色んな人が行くと思います。

20代 女性

公園によって遊具が汚れていて使用できない時があるので、小さい公園でもキレイに整備されて
いればいいと思う。３歳未満の子だけが入れる公園が一部でもあればいいと思う。大きい子と同
じエリアで遊ぶと危険な時がある。

20代 女性

以前区役所横の公園で一歳４ヵ月の子供と遊びに行ったところ、小学生高学年の子供達が自分
の子供にではないけど、遠くから石を投げてきたので恐くて直ぐ帰った。砂場に柵がある所は安
全そうだけど、無い所はガラスの破片やフンがあり危険で入れない。ホームレスも困る。
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20代 女性

私が小さい頃に比べて、壁の落書などはすごく少なくなっていて良いと思います。足立区は公園
が沢山あるのでとても自慢になります。最近の子供はあまり外で遊ばなくなっている気がするの
で、公園で何かイベントを開くようにすると楽しくなると思います。

20代 女性
足立区の昼間の公園は子供（１～３歳くらい）であふれています。ブランコの数を少し増やして欲
しいのと、砂場が猫のフン等で汚い日が多いので、もう少し何か対策をしてもらえると嬉しい。

20代 女性

地元には、大きな公園と隣接して幼児が安全に遊べる室内の公園（入場無料・管理人あり）があ
り、小さな子供のいる人にとっては天国です。中には滑り台やソフトブロック、おままごと、絵本、
子供用のベット・トイレ・ミルク・冷蔵庫コーナー等があり、冬でも夏でも快適です。

20代 女性 子供が安全に遊べる公園を作ってほしいです。

20代 女性
公園で不審者、変質者が出たとの情報が良く耳に入ります。安心して子供を遊ばせられる公園
作りを目指してほしい。

20代 女性

いつも利用する公園はボール遊び禁止なのに、いつも子供たちがボール遊びをしていて危なく
て小さい子どもを遊ばせることができません。ボール遊びが出来る広い公園や専用の区画があ
ればいいと思います。犬を散歩させるのは良いがフンの始末をきちんとしてほしい。

20代 女性

大谷田公園は一年中、夜間、中学生の男女がたむろしている。公園の周りでは何台も男が一人
で車で時間を潰している。中学生や子供がいつ事件に巻き込まれないか気が気でならない。見
通しの悪い公園は夜間閉鎖して欲しい。また、住民が出来るだけ公園内を通ることを提言する。

20代 男性
夏期、公園での花火には迷惑しています。警察や地域住民によるパトロールの強化をお願いい
たします。条例による罰則規定を設けても良いのではないでしょうか。

20代 男性
ホームレスが人の寝泊りしているのを良く見かけます。また、洗濯をしたりトイレに入ったりしてい
るのを見かけると、何となく利用したくなくなります。

20代 男性

公園の場所がどこにあるのか良く分からないので、公園の場所を示したマップを配付してほし
い。（区に住んでまだ３年しか経っていないので、地理に不案内です）また、特色ある公園があれ
ば積極的にＰＲしてほしい。

30代 女性

最近の公園は、昼間は赤ちゃん（乳児）、老人のゲートボールに占領されているので、せめて午
後からは小学生に自由に開放してあげて欲しい。危険が伴うので草木の管理は丁寧にやってほ
しい。区内には水遊び出来る公園が少ないので、もっと増やして欲しい。

30代 女性

よく使われる公園とまったく使われ無い公園との差があり、使われない公園の遊具などの見直し
をしたらと思う。また、危険な遊具については、点検されていると思うが、老朽化やいたずらもある
ので、定期的点検をお願いしたい。（子供のケガ防止に）

30代 女性
子供を遊ばせたいと思うが、鉄製の遊具が怖くてあまり使いたくない。また、トイレが怖い。ホコ
リっぽい。

30代 女性

公園へ遊びに行った時のトイレが一番困ります。汚い、暗い、トイレットペーパーが無い。利用す
る私達もマナーを守らなければいけないのですが、その前に皆がキレイに使わなくてはいけない
と思える、キレイで明るいトイレにして頂きたいです。壁を明るくしてはどうでしょうか。

30代 女性

足立区は公園の数はあるようですが質はあまり良くないと思う。もっともっと工夫すれば、公園を
ただの広場として使うだけでなく、子どもも大人も一緒に楽しめると思います。葛飾区の公園は一
つひとつに特徴があり楽しめました。足立区の公園は魅力が感じられません。

30代 女性

公園を利用する人々のモラルの問題だと思います。子ども達だけで安心して遊べる安全できれ
いな公園は出来ないのかといつも思います。犬のフンの放置、食べ散らかしやタバコを吸ってい
る未青年を良く見かけます。その人達がいる限り公園にお金を掛けて整備しても無駄です。

30代 女性
区民が気軽に安心して利用でき、子供・高齢者等が自由にのびのびと集える様に。たまに、イベ
ント等があれば楽しいと思います。

30代 女性
犬のフンやゴミが沢山あり行きたいと思わない。木が多いだけで四季の花が少ないので、もう少
し季節感があるといいと思います。

30代 女性 公園は皆が使う場所なので、ルールを守り安全に気持ち良く使える場所にしたい。人も動物も！
30代 女性 タバコの吸殻は子供が口にするので禁煙に。自転車は公園内に入れないようにして欲しい。

30代 女性

学校のパトロールで「公園は死角があるので危ない」と聞きました。そのような場所を区で調査し
てもらい、誰でも見れて壊されないカメラを（ダミーでも）付け、公園は死角がないんだと思われる
公園を作ってもらいたいです。

30代 女性

私の近くの公園は管理の人達もとても親切でとても良い公園です。特にバーベキューは年に何
度も利用し、幼稚園や学校での交流にとても助かっています。ただ、ホームレスや中学生の溜ま
り場になっています。私たちではなかなか言えないので、パトロールしていただきたいです。
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30代 女性

家の前の公園の木が伸びていたので区に電話しました。やはり今の時代は子供の安全を一番
に考えるべきだと思います。見通しを良くしておくのはもちろん、草花の鑑賞などは夜間閉鎖した
方が良いと思います。子供が安心して遊べる対策にお金を使ってください。

30代 女性

遊具で遊ぶ幼児、スポーツする子ども、休憩するお年寄り、ペットの散歩の人達などが混ざるとケ
ガやトラブルの危険があるので、目的別に楽しめる工夫が必要。夜間照明の対策をして欲しい。
ゴミ箱がない為散らかっている。マナー違反者に呼びかけなどの対策が必要と思います。

30代 女性

公園整備は難しい問題です。緑を多くすると見通しが悪い。照明を明るくすると近隣からの苦
情。トイレやベンチがきれいだと、ホームレスが生活の場としてしまう。良かれと思う点がマイナス
面を持っている。子供も大人も遊び、休憩の場となるよう、警察・地域の人々が確保する。

30代 女性 子どもが安全に楽しく安心して使えるよう、今後もよろしくお願いします。

30代 女性
新しくできた公園はきれいであるがしょっ中工事をしており、そんな必要があるのか疑問を感じ
る。見通しの良い子どもだけでも遊べる安全な場所であれば良いと思う。

30代 女性

幼少の子どもでも帰宅時間を気付き易くする為に、時報のなる時計を設置していただきたいで
す。危険を避けるために遊具が減らされていますが、それより、管理やパトロールに力を頂き、子
ども達が安心して楽しく遊べるスペースであって欲しいと思います。

30代 女性

利用する個々のマナーの意識を変えなければ、気持ち良く過せる空間にならないでしょう。大人
もコンビニの弁当を捨てるし、若者（小学生でも）も、缶・ペットボトル、菓子のクズを平気でポイポ
イ。親の責任でしょう。しかし、親が気にならないから子も同じ。どうすればいいの。

30代 女性
比較的大きい公園では、整っている印象があるが、小さい公園は野放し状態でひどく、利用する
気が起きない。区の管理が徹底していないと感じる。犯罪の温床になることが懸念されます。

30代 女性

公園で罪ない子供が殺されたりする事件があってから公園に行きづらくなりました。（行くのが怖
い）安心して遊べるような公園だと今後行こうと思えますが、汚かったり暗く雰囲気の悪い公園に
は今後行くつもりはありません。

30代 女性

ベンチに屋根が付いている箇所は、夜暗く、不審者がいても分かりにくく不安です。「ボール遊
び禁止」でもサッカーする子が多く、再び死亡事故が起きないか心配です。北鹿浜公園のように
幼児のエリアとボール遊びエリアを分けてほしい。夜中でもボールを蹴る音がうるさい。

30代 女性

公園によって清掃の状況に大きな差があるのが本当に困る。柳原１丁目の南公園はゴミやガラ
スの破片・犬のフンなど常に落ちている。また、仲町公園は木が茂り過ぎて、夏は蚊などが多くて
困るという話をよく聞きます。もっと気持ち良く安心して過せる公園を目指してほしいです

30代 女性
緑の多い町にしてほしい。私自身あまり公園には行きませんが、行きたくなる公園作りに期待し
ています。

30代 女性
誰でも平等に遊べるように、決まり事は守るようにするなど、特にボールの遊び方、犬の散歩（梅
島公園は犬のフンだらけ）、ちゃんと、そういうのを見回りする人が必要だと思います。

30代 女性

公園は必要です。今の子供はかわいそうだと思います。空き地も無く、のびのびとボールや虫取
りなどで遊べず、大きな木に触れることもなく。私は小さい頃足立区で、木登り、虫取り、空き地で
野球もしました。公園も安全ではありません。夏も普通でない暑さ、温暖化対策に必要です。

30代 女性

公園によってだとは思いますがゴミの多さが気になります。私の家も公園に近いのですがゴミが
風に吹かれてくることもあるようです。また、花壇や植込みにゴミが捨ててあると悲しくなります。最
近は防犯上の問題も気になる所で、地域の人と警察の助けが必要です。

30代 女性

 業者の方がトイレはもちろん公園もきれいにしてくれますが、次の日には缶が転がっていたり、
弁当箱があったりといたちごっこです。今は色々危ない事があるので、子供には公園のトイレに
行かないように伝えていますが残念な事です。遊具も壊れても新しいものが来ないです。

30代 女性

子供は公園で遊ぶのが大好きで毎日のように行っています。遊具もありそれはいいのですが、ト
イレが暗く少し心配です。もう少し明るく死角にならない様なトイレに出来ないでしょうか。遊具も
沢山あって子供が沢山集まる公園でも、トイレだけは汚いとか危なそうな公園が多い。

30代 女性

公園は昔と違って「安全な場所」というｲﾒｰｼﾞはありません。ここ数年の児童犯罪や〝刃物を持っ
た不審者″が公園で見かけられたというお知らせを聞くと、安心して子供を遊ばせられません。
日中は比較的良くても日が落ちてからは危険です。明るくて安心できる公園にしてください。

30代 女性

足立区は広い公園がたくさんあって子供が小さい時は毎日利用させてもらいました。管理してい
る方が常時いる公園はきれいですが、それ以外は人もいなくて無駄に広場がある気がします。ま
た、最近の事故で遊具の危険性が叫ばれていますので、徹底した調査を希望します。

30代 女性

ペットのフンなどをなくす、きれいで衛生的な公園を保つ目的としても、全ての公園に管理する
人をつけて、時間を決めて公園を開放する。そのことによって（見張りをする）変質者防止になる
のではないか。
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30代 女性

大きい公園は、明るくきれいで安全のイメージがあり、小さい公園は暗く、汚く、あやしいイメージ
があります。実際、近くの公園も大きい公園と小さい公園で別れているようです。せっかくの公園
が悪いイメージだったり事件につながる事がないようにありたいです。

30代 女性

花畑前通り公園はベンチが一つもなく子供を遊ばせに行った時とても疲れる。是非設置してほし
い。また、丸くてクルクル回す遊具がとても重く、子供の力では回せない、他の公園のは軽く回せ
るので、是非改善してほしい。モラルの問題ですが、犬の首輪を外して散歩している人がいる。

30代 女性

季節にもよりますが、子供からお年寄りまで遊んだり、散歩でくつろいだりほほえましい場所で
あってほしいです。それには、利用者のマナーも大事だと、私もあらためて反省します。うちの子
も公園が大好きです。

30代 女性
公園が多いが、やはり子供だけで行かせるには危険を感じます。子供に対しての犯罪が増加し
ているのが現状であり、不安を感じます。

30代 女性 舎人公園のような大きいものも良いが、住宅密集地の中にこそ、小公園を作って欲しい。

30代 女性

夜、ウォーキングに１回だけ利用（東綾瀬公園）しましたが、ちょっと人通りが少なく、回りから見え
ずらいのでちょっと怖かったです。センサー付き照明や、もうちょっと下（照明を木の枝の下）に設
置していただけると安心かなと感じます。

30代 女性

私が住んでいる所は比較的公園が多く、子供を連れての散歩に重宝しています。ただ、数は多
いのですがあまり特色がないように感じられるので、その辺を工夫されてはどうでしょうか。ただの
空き地にベンチがあるような場所もあるのでもったいない気もします。

30代 女性

暗い公園など、あまり子供たちが遊んでいない公園は閉鎖してもよいのでは。管理するほうのお
金もかかる。人気のある公園は小学生から幼児まで遊んでいるので、そういうところにお金をかけ
たほうがいいと思います。

30代 女性
足立区には梅がきれいだったり、ミニ新幹線がはしっていたり色々な種類の公園があっていいと
思います。駐車場がもう少し大きいとありがたいです。

30代 女性
公園により格差がある感じ。でも、私が利用するところは（しょうぶ沼・東綾瀬）は手入れがきちん
と行われています。

30代 女性
ある公園で遊具の不備を見つけた際、偶然、遊具の点検をしていたのでお知らせしたが、未だ
（約半年）その不備は直されていない。公園の遊具を安心して利用できない事がある。

30代 女性

最近、近所を散歩する機会が増え、公園が以外と多い事に気づきました。しかし、どの公園も、
あまり魅力が無く、散歩途中でトイレに入りたい場合でも、防犯、汚さ等に不安があり敬遠してし
まいます。大人でも安心して入れるトイレがあれば、利用者も増えるのではないでしょうか。

30代 女性
見通しが良く、知らない人が入ってくるとすぐにわかる、近くの公園は良いと思うが、大きい公園
は広すぎて、子供だけでは危なくて行かせられない不自由を感じる。

30代 男性

犬のフンが落ちていたり不衛生さが気になる時があります。交通公園は子どもに人気があるので
もっと増やしてほしいです。ジャブジャブ公園はオムツが外れていないと利用できないので、水
遊びパンツでも使用できるようにして欲しいです。

30代 男性

遊具の定期点検、防犯のためのパトロールをより強化して、子供たちが安心して遊べる公園を、
地域の人達と一緒に作る必要があると思います。自主管理制度、花壇管理制度の人達に有料
でパトロール（週２～３回）を、子供が遊ぶ時間帯に行ってくれると助かります。

30代 男性

土井苗間堀公園は夜間バイク連中の集合場所となっていて大変困る。翌朝はカンやタバコ、ス
ナック菓子の袋とうが散乱し、風で自宅の方へ集まってきてこちらで片付けている。何で毎日他
人のゴミを片付けなければならないのかやるせない気持ちです。公園は大変ありがたいですが。

30代 男性 トイレをいつでも使いやすいようにきれいにしてほしい。

30代 男性
必要で、いつもきれいにされていることに感謝します。夜の照明を改善してもらえると尚うれしい
のですが。

30代 男性
仕方がないのかもしれないが、夜間に溜まり場になっているのを何とかして欲しい。昼間も、集団
で来ているのがいると使い辛い。

30代 男性
小さい公園は沢山ありますが、雑然としていて利用している姿があまり見られないと思います。
もっと親しみやすいような工夫が必要だと思います。

30代 男性
公共性のある公園ですが、もっと利用しやすくて、もっと魅力のある公園にして欲しいと思いま
す。人が集まる場所は安全性が高まり、地域の輪が広がると思います。

30代 男性

子供が野放しの公園と犬が野放しの公園は、子も犬もいない家庭にとっては同じ。ただ、公園は
子供たちのモノという思いから気にしませんが、最大の問題は親です。月曜代休によりあふれで
た子供（マンデーチルドレン）の非行化を助長する公園は撲滅しないとと考えます。

40代 女性

先日、葛飾区のある公園のトイレを利用しました。そこはとても古い公園でしたが、回りからの見
通しも良く、臭くなくて安心して利用できました。そのような公園、公園のトイレが希望です。よろし
くお願いします。
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40代 女性
舎人公園に行くのですが、カラスが多くてびくびくしながら散歩している私です。また、舎人公園
でプールを利用する人が「日陰がなくて大変困る」と言っていました。

40代 女性
毎朝、東綾瀬公園を通って会社へ行っています。良く掃除が行き届いていてとてもきれいです
し、緑を見て季節の移り変わりも知り、とても気に入っています。

40代 女性

何事もそうですが、みんなの物だからみんなでマナーを守り大事に使用する事が大切だと思う。
ポイ捨てとか多いし、設置されているゴミ箱があふれ回りがゴミだらけというのを見た事がありま
す。やはりきれいが一番利用しやすいです。夜間は明るい照明があると安心感もでます。

40代 女性

公園は各町会ごとに自主管理されていて、私も早朝よりお手伝いしています。とてもきれいにな
るし、町会の人ともお話をしながら仲良くさせていただいたり、自分の身体も健康になります。もっ
と地域の人にも教えて仲間を増やしたいです。良い事はもっとPRをしてほしいです。

40代 女性

近頃は防犯上、公園の植え込み等の緑は悪者扱いですが、緑陰は貴重な自然の恵み。悪いの
は犯罪を起こす人。必要なら１１０番通報ベル、防犯カメラ、地域でも警察でも巡回すればいい
です。大・小の公園、利用範囲は限られますが、各公園の個性を生かしてください。

40代 女性

どのような公園でも、空間スペースがあると「ほっと一息」つける気がしますし、トイレは仕事がら利
用します。ホームレスは同情する反面近寄りがたいです。このごろは、子供にとっては危険な場
所になりつつあるので、区民の協力や環境整備が必要です。河川敷緑は魅力あります。

40代 女性

子供が小さい時は日参し、友だちと行動する年齢では遊び場の１つだったはずです。ホームレ
スの方を見かけたり、砂場は犬猫のフンで非衛生で困りました。学童が多い地域の公園でも遊
具よりも、昔の空き地のような空間がほしいです。地域・用途で個性化を図ってほしい。

40代 男性
花をめでる空間も必要であるが、見通しの良い芝生が広がる自由な空間（例えば新宿御苑のよ
うに）を設けると、安全且つ憩いのある老若男女が楽しめる公園になると思う。

40代 男性 死角の無いカメラの設置による２４時間チェックも、可能ならば検討してほしい。

40代 男性

公園によって、いつも多くの人が集まっている公園と、人がいない公園があります。区民の大切
な財産なので良く管理、整備し、行政と区民との協働により、より良い公園にして行く事が大切だ
と思う。

40代 男性
災害時でも有効に使える様に、公園の整備をすすめ、災害対策グッズの保管倉庫を作ったらど
うでしょう。

40代 男性

すぐ近くにある関屋公園はまだ新しく広くてきれいです。管理している人も良くやっていると思い
ます。古い公園は植物が大きくなりすぎて見通しが等が悪くなって危ないのかも知れません。緑
の多い公園はいいと思いますが、それなりの治安対策が必要だと思います。

40代 男性
公園面積が２３区で一番の割にはピンと来ない。足立区以外の人が行って見たくなるような特色
ある、記憶や思い出に残る公園が１つでも増えればうれしい。

50代 女性
足立区には、あの公園があり有名なんだと、近隣の区などの人々でも訪れるような、夢と希望を
与えてくれるような公園を作ってほしいです。

50代 女性

ほとんど公園は利用しませんが、先日ベルモント公園に寄ったところ、小さな子供から高齢の方
まで思いおもいに利用しているのを見て、「今日はお天気がいいから公園に行ってみようかな」と
思えるような、四季それぞれ楽しめる公園であってほしいと思います。

50代 女性 千住は災害時の避難場所の公園が少ない。高齢者が多いので自治会、区で考えてほしい。

50代 女性

以前は仕事で昼（食事）やその外の時間帯でもトイレなどで利用しました。季節の移り変りやそこ
にいる人の様子も見てきました。仕事で使う人、お年寄りや子育ての時期に利用する人、コミュニ
ケーションの場でもあります。公園の面積は自慢できる点です。ただ、犯罪の危険があります。

50代 女性

大小色々な公園があるようですが、引越ししてきて日が浅い事や大人世帯でもあり、近くに公園
がないため使用していません。また、区にこんなにも公園がある事を知りませんでした。大人でも
楽しめる癒しの空間の公園づくりをお願いしたいです。区の地図を見て歩いてみたいです

50代 女性

３ヶ月前から上沼田公園で野球場の周囲でウォーキングを始めました。こんな小さな公園でも樹
木が排ガスをブロックしているようで、早朝は森林浴効果も感じられます。一般道では歩く気がし
ません。同様の公園の増設や夜間照明の充実が望まれます。新しい発想で対応して・・・

50代 女性

手入れが行き届いている公園はきれいですので利用しますし、皆さんも汚さないように気を付け
るようになると思います。草が伸びてきたら刈るか手入れをしてほしいと思います。自主管理制度
というのはとても良いと思います。顔見知りの人がきれいにしていたら汚せないと思います。

50代 女性
近くに大きな公園がなく四季折々に楽しめる公園があれば、散歩、自然観察等で地域のコミュニ
ケーションの場として楽しめると思います。

50代 女性 もっと大きいトイレをお願いします。

50代 女性
管理が大変だと思いますが、たえず樹木や草花を手入れして欲しい。又、壊れたベンチなどは
放置せず、手直しして気持ちよく利用できるようにしてください。
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50代 女性

自宅から１０分位で区でも大きな公園がありますが、犬の放し飼いが多く、人間が小さくなってい
る時があります。全部の人が動物好きではないのでつい利用しなくなってしまいます。なんとかな
らないのかしら・・・（犬と人間の散歩場所を別々にするのは）

50代 女性 ゴミ箱をカラスが汚すので、ふた付きのゴミ入れがあると、散らからずにカラスも減ると思います。

50代 女性

乳幼児が安心して遊べる所が少ない。ゲートボール・ボール遊び・犬と飼主で占領され、自分の
楽しみの為、他人への配慮に欠けている。利用者の問題でもあるが、新しい取り組みによって全
ての人々がホッとできる場所として設計し、安全・安心で楽しい本来の姿にしてほしい。

50代 男性

「公園は汚い」というイメージが昔はありましたが、最近は以前よりきれいになってきたと思いま
す。安全面を重視する事も大切だとは思いますが、しょっちゅうパトロール等に来られるというの
も、なんだか落ち着かない公園になってしまうという不安もあります。いかがですか。

50代 男性

人が集まる公園は特徴があと思います。特に花が咲く時期に集まる公園です。現在の公園は少
しづつ桜、梅、しょうぶ、もみじなど色々なものを植えずに、この公園はこれが凄いといった、感動
がみられる公園が素晴らしいと思います。花の無い時もいいもので、いつ咲くかが楽しみです。

50代 男性

昔と違い、公園が犯罪の場となるケースが増えています。外から、中で遊んでいる子供達を死角
から守り視認性を高める必要があります。又、夜の公園も少年達の不良化につながったり、治安
を守る活動も必要でしょう。

50代 男性

私が子供の頃に感じた近所の公園の゛危険性（怖さ）″は、夜間の不良の溜まり場というものでし
た。しかしながら、最近のそれは、昼間から数人で飲酒しながらベンチで゛くつろぐ高齢者（５０-６
０代）″です。時代も人の意識も変わるものだと思います。

50代 男性
皆で気持ち良く利用できる事が重要です。清掃をきっちりと行い、是非、当番制にするべきで
す。（全員参加型が重要です）

60代 女性
私の住んでいる所は、ベルモント公園があります。清掃も行き届いています。日本には無い木が
ありますので散歩するにはとても良い所です。

60代 女性
運転手さんが良くトイレを利用し、便利な思いをしているケースが見うけられますが、トイレの中が
狭く、物を置く場所が無いので検討してほしいです。

60代 女性

現在は忙しくて公園を利用する機会が少ないのですが、これから利用したいと思う時、ウォーキ
ングの途中に休むとか災害時に利用させていただくと嬉しいと思います。それにはペットのフンと
かトイレを気持ち良く使えるようになると良いと思います。

60代 女性
公園の回りはベンチや幼児の遊べる滑り台やブランコに花壇にして、中心の方はなるべく何も置
かないで、広々と自由に使えるようにしたらどうですか。

60代 女性

・桜のために葛西用水路の大谷田陸橋より南側の常緑樹をすっきりさせて・公園で野球やサッ
カーを禁止しているが、子どもの遊び場としてどうなのでしょう・東和親水公園で大人が鉄の玉を
投げるゲームをしていますが禁止させて欲しい・公園清掃の人も犬のフンを取って欲しい

60代 女性
落葉樹を多く植えて欲しいです。今の公園はどこも常緑樹が多いと思います。季節の変化があ
まり分かりません。

60代 女性

園内清掃をやっていただきご苦労様です。それにもかかわらずペットの糞やゴミが捨てられたま
まです。道徳を守り地域環境が良くなる様一人ひとりが努力するべきだと思います。それによっ
てレクリエーションやコミュニケーションの場として散歩や休憩が使えると期待してます。

60代 女性

樹木や草花が四季に応じて変化し、公園の中の小道もあり乍ら全体に明るくて、所々にベンチ
があって休み易く、唯の広場ではない憩いの空間であってほしいと思います。災害時の為にも
公園の名称がもっと目に付き易くして頂ければと存じます。

60代 女性

核家族や隣人も知らない現在は公園の役割は大きいと思います。シルバーの人達用のストレッ
チ器具にベンチ、子ども達が遊べる遊具（自然な）があればと思います。おじいちゃん、おばあ
ちゃん、小さな子どもを抱えたお母さん、そんな三者が憩える公園が素敵です。

60代 女性
元淵江公園が自宅のすぐそばにあり、とても恵まれた環境だと思っています。区のイベントも多く
開催され、光の祭典など本当にきれいで欠かしたことはありません。

60代 女性

足立区は公園が多いので喜ばしいと思っていますが、利用者のマナーが問題ではないでしょう
か。物を捨てる場所と錯覚している輩が居る。見かけると注意はするのですがなかなかやむきが
ありません。

60代 女性 本木地区に広い公園が少ないように感じております。

60代 女性

近くの公園は大きな木が多く、落ち葉やゴミが道路にすごく飛んで来ます。時に公園清掃の人を
見掛けますが、公園から道路に飛んだものとはっきり分かっても、公園内だけの清掃です。道路
は管理が違うからしないのでしょうか。秋は近所と1日３回位掃いても落ち葉で大変です。

60代 男性
立地条件や広さによって特色のある公園作りを目指して欲しい。樹木の適正な剪定をして欲し
い。
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60代 男性
公園に行って感じるのは犬のフンなど、そしてゴミの放置などである。そのため安らぎの気分が
損なってしまう。ぜひともゴミの放置をやめ、犬のフンは持ち帰るよう切にお願いしたい。

60代 男性
柳原千草公園に良く行きます。仲町公園が近いのですが段差があるのです。出来れば千草公
園のような規模を希望します。

60代 男性
以前に比して、どの公園も管理が行き届いているような気がします。近所で「公園を愛する会」を
作り、月一回位の番が回ってきます。きれいになるのを楽しみに掃除しています。

60代 男性

最近小さな公園でも老人のホームレス風の方達が、ベンチに長時間座っているのを見かけま
す。寒いのに可哀想な気持ちになりますが、一方利用者にとっては、ちょっと困るなという感じも
します。また、元淵江公園は、樹木・花壇・トイレ・雑草抜き等の手入れが良く出来、感謝します。

60代 男性 公園全体に暗い感じがする。蚊や虫などが大変多いと思うので、消毒などマメに行ってほしい。

60代 男性
パトロールを強化し持ちこみゴミがなく、犬猫のウンチがなく綺麗な公園にして欲しい。ホームレ
スの溜り場をなくす。緑の公園で気持ちよく利用したい。

60代 男性

公園は地元の方の憩いの場です。ですから、地元の方で管理して毎日清掃なり手入れをして、
地元に愛される公園にするのは当たり前です。しかし、ルールを作るのは区役所で公募した人
が管理したら良いと存じます。仮称「公園を愛するグループ」ＫＡＧ。

60代 男性

「公園」だけを取り上げるのではなく、区民の総合的な憩いの身近な場所として、町内会、住区セ
ンター、スポーツ施設、学校、公園、プチテラス、○○園等を総合的に観て、その地域にバラン
ス良く、又、内容も充分しているものであるか考え財政を投入していただきたい。

60代 男性

ペット（特に野良猫）の糞尿により悩まされています。砂場に糞がたくさんあります。気が付いた時
は拾って捨てていますが、猫対策を考えなくてはならないと思います。野良猫の捕獲や不妊処
理などを推進したいと考えています。

60代 男性

公園には立地を考慮した地域・規模別プランが必要だと思う。小規模公園には幼・小児対応遊
具・施設の整備、高齢者向けｳｫｰｷﾝｸﾞｺｰｽのある花壇公園。中規模は中・高生を含めたスポー
ツ公園。大規模は水を取り入れた全世代施設の公園。予防医療に公園の活用は不可欠です。

60代 男性
ボランティアで地域の人々が出来るだけ多く参加し、安全や清掃などが行き届いている公園にし
たい。

60代 男性

公園マップを作って各公園の特徴をＰＲしたらどうでしょうか。公園の数が多い割には緑は感じ
られません。公園の統廃合や他利用に変えてもよい公園もあるのでは。公園で子供が安心して
遊べないので、区民・町会による安全巡回が必要でしょう。町会の活性化のコツです。

60代 男性 ４６０ヵ所もの多くの公園があるとは驚きです。

60代 男性
地域での自主管理は必要だが、雇用（就労）につながるものにしたい。ハンディがあっても働け
る場所になるとよい。

70代 女性
足立区はプチ公園が数多くあり、その空間にゆとりを感じ嬉しく思います。数の多さに管理も大
変でしょうが、其処へ行くとホッと出来る、、、管理の行き届いた公園を希望します。

70代 女性

・イベントを行った団体はゴミを持ちかえる。現代は道徳心が無さ過ぎる・公園のゴミ置場に家庭
ゴミを捨てにいく勤め人がいる・夏の夜の花火。特にバクチク騒音は近所迷惑だ・近くの公園の
清掃が行き届いていない

70代 男性

近くの公園で、朝は散歩・ウォーキングで３０分、晩は散歩で１時間利用しています。最近、タバ
コの吸殻、空き缶、家庭ゴミや週刊誌などの投げ捨てなど、あまりの汚さに朝掃除しています。回
りの道路から掃除し明るい町づくりに頑張っています。公園の水はけを改善してください。

70代 男性

公園は災害時避難場所としての重要な使命があります。また、公園を利用したいと思っても、一
部の常連さんが陣取って馴染めない雰囲気があると行かなくなります。清潔で明るく整備されマ
ナーを守って利用する公園を望みます。公園維持費が高いのは権利意識・特権意識です。

70代 男性

ただベンチを置くだけでなくテーブルに椅子を配置すれば、自然に顔が向き合い話題の花が咲
くかも。夏は公園に行きたくても茂みの中から蚊が出てくるので、念入りに殺虫剤の散布をお願
いしたい。砂場の網は地面と１０cm空いているので猫が出入りする。戸も自然と閉まる工夫をお
願いします。

70代 男性

高齢化に対応し、介護予防に役立つ健康器具が各公園に欲しい。また、犬の糞害は迷惑だ。
他の行政区のゴミ・タバコ・ポイ捨て防止条例同様、規制強化をすべきです。２３区中、公園総面
積は一位、被緑地率は十三位です。上位目指して努力、努力。

70代 男性

公園管理の年間経費を公表。役所で管理の考えを止め、住民サイドに委託の方向で考える。器
具等の点検修理等に時間を掛けない方向で、年代別管理やアイデアで地域管理して行く。男
女・グループで親しみ、自然の大切さを区民が身近に学べ体験でき、自主責任の方向を作りま
しょう。
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70代 男性
公園に面した居住者から、強風時の砂埃、鳥害（フン・洗濯物を汚す、鳴声）に困っているとの
事。ベランダにアミを張るのも対策の一つでもある。

70代 男性 梅田１丁目に３月末開園の児童遊園地に期待しています。災害時の一時避難所にもなる。

70代 男性

私の利用する公園は花畑公園ですが、朝晩犬の散歩道か犬の運動場と化しています。フンの
始末をする人は良い方で、夕方の散歩をする人はフンの始末はしていませんネ。家の前ですの
でお互いに気をつけたいものです。

70代 男性
区の北部には公園が多い、これは土地整理組合の都合で、余った土地を仕方なく公園にしたか
らだ。人口密集地区、千住、関原、西新井などには広い公園はほとんどない。

80代 男性 公園は地域の休息や環境に関係があるので、安全で明るい公園である事を望む。
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（％）

性 別

男 女 40歳未満 40歳以上

回　答　者　数（人） 175 59 116 86 89

問１　「公園」の利用頻度 Ｎ＝１７５

(1)ほとんど毎日利用している 11.4 10.2 12.1 10.5 12.4

(2)週に２～３日利用している 16.0 18.6 14.7 18.6 13.5

(3)月に数日利用している 28.0 27.1 28.4 30.2 25.8

(4)年に数回利用している 28.0 28.8 27.6 22.1 33.7

(5)利用していない 16.6 15.3 17.2 18.6 14.6

回　答　者　数（人） 146 50 96 70 76

問２　「公園」の利用目的（複数回答） Ｎ＝１４６

(1)散歩、ジョギング 55.5 78.0 43.8 37.1 72.4

(2)休息 29.5 42.0 22.9 25.7 32.9

(3)スポーツ（ラジオ体操・野球・テニス・サッカーなど） 9.6 8.0 10.4 11.4 7.9

(4)子供の遊び場として（保護者としての付添い） 45.9 24.0 57.3 74.3 19.7

(5)地域のコミュニケーションの場 8.9 10.0 8.3 2.9 14.5

(6)草花・植物鑑賞 27.4 36.0 22.9 8.6 44.7

(7)町会・自治会などの地域での行事 11.6 14.0 10.4 2.9 19.7

(8)トイレ利用 17.1 26.0 12.5 11.4 22.4

(9)その他 5.5 4.0 6.3 5.7 5.3

回　答　者　数（人） 29 9 20 16 13

問３　「公園」不利用の理由 Ｎ＝２９

(1)機会がないから 51.7 44.4 55.0 50.0 53.8

(2)汚いから 6.9 11.1 5.0 12.5 -

(3)安心して利用できないから - - - - -

(4)遊具がないから - - - - -

(5)公園に魅力が無いから - - - - -

(6)近くに公園が無いから 6.9 11.1 5.0 - 15.4

(7)施設が古いから 3.4 - 5.0 - 7.7

(8)利用する目的が無いから 24.1 33.3 20.0 25.0 23.1

(9)その他 3.4 - 5.0 5.3 -

回　答　者　数（人） 175 59 116 86 89

問４　「公園」の安全性 Ｎ＝１７５

(1)安全と感じる 13.7 27.1 6.9 3.5 23.6

(2)危険と感じる 5.7 1.7 7.8 10.5 1.1

(3)どちらとも言えない 23.4 25.4 22.4 30.2 16.9

(4)時間帯により危険と感じる 57.1 45.8 62.9 55.8 58.4

　「公園について」 全員
年 齢 別

集　　計　　表
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（％）

性 別

男 女 40歳未満 40歳以上

問５　「公園」があることでの利点（複数回答）

(1)日射が抑えられたり、空気が浄化されるなど街の環境が良くなる
から

25.7 37.3 19.8 12.8 38.2

(2)昆虫など生物が棲み自然が豊かになるから 10.3 11.9 9.5 8.1 12.4

(3)災害時の避難場所になるから 38.3 30.5 42.2 33.7 42.7

(4)公園の緑が憩いのある空間をつくるから 45.1 49.2 43.1 44.2 46.1

(5)散歩や散策、休憩場所に使われるなど、生活にゆとりや潤いが生
じるから

44.0 55.9 37.9 33.7 53.9

(6)子供や親同士のコミュニケーションの場として利用できるから 33.1 20.3 39.7 53.5 13.5

(7)遊びやスポーツレクリエーションの場として利用できるから 16.0 13.6 17.2 24.4 7.9

(8)植物観察、写真撮影、絵画などの文化活動の場として利用できる
から

5.7 8.5 4.3 1.2 10.1

(9)町会や自治会の行事を行う場所として利用できるから 11.4 15.3 9.5 5.8 16.9

(10)子供を安心して遊ばせる事ができるから 15.4 6.8 19.8 23.3 7.9

(11)緑があることで心が休まるから 30.9 32.2 30.2 27.9 33.7

(12)その他 2.9 3.4 2.6 2.3 3.4

問６　「公園」利用時の不便・不満な点（複数回答）

(1)公園が狭いから 9.1 16.9 5.2 3.5 14.6

(2)樹木が多くまた茂りすぎているから 3.4 1.7 4.3 4.7 2.2

(3)花や緑が少ないから 7.4 11.9 5.2 7.0 7.9

(4)草が伸びすぎているから 4.6 5.1 4.3 1.2 7.9

(5)蚊や虫などがが多いから 16.0 8.5 19.8 19.8 12.4

(6)見通しが悪く、犯罪発生の危険があるから 17.7 13.6 19.8 20.9 14.6

(7)夜間の照明が暗すぎるから 21.7 23.7 20.7 22.1 21.3

(8)利用者マナーがよくない（落書きや近隣への迷惑行為など）から 25.1 32.2 21.6 25.6 24.7

(9)犬の放し飼いがあるから 13.1 15.3 12.1 11.6 14.6

(10)ペットの糞など放置され不衛生であるから 37.1 33.9 38.8 34.9 39.3

(11)トイレが汚れているから 32.6 28.8 34.5 34.9 30.3

(12)空缶やお菓子のゴミなどが散らかっているから 21.7 22.0 21.6 25.6 18.0

(13)タバコの吸殻などが多いから 9.1 10.2 8.6 12.8 5.6

(14)ベンチの汚れや老朽化していて利用できないから 14.9 11.9 16.4 16.3 13.5

(15)子供が利用できる施設・設備が少ないから 6.3 5.1 6.9 11.6 1.1

(16)大人が利用できる施設・設備（健康遊具など）が少ないから 11.4 20.3 6.9 2.3 20.2

(17)障害者・高齢者への配慮がないから 4.0 6.8 2.6 2.3 5.6

(18)利用上の規制が多すぎるから 2.3 1.7 2.6 4.7 -

(19)公園が近くにないから 2.9 3.4 2.6 - 5.6

(20)その他 12.0 8.5 13.8 11.6 12.4

全員
年 齢 別

集　　計　　表

　「公園について」
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（％）

性 別

男 女 40歳未満 40歳以上

問８　週１～２回程度の「公園」清掃の感想

(1)清掃が行き届いていると感じる 13.1 16.9 11.2 8.1 18.0

(2)清掃をしていないと感じる 6.3 8.5 5.2 5.8 6.7

(3)どちらとも言えない 13.7 16.9 12.1 12.8 14.6

(4)公園により違いがあると感じる 60.6 54.2 63.8 65.1 56.2

(5)公園に行かないから分からない 4.6 1.7 6.0 7.0 2.2

(6)その他 1.7 1.7 1.7 1.2 2.2

問９　「公園」のトイレ利用

(1)利用する 28.6 47.5 19.0 15.1 41.6

(2)利用するが出来るだけ利用しないようにしている 37.7 35.6 38.8 45.3 30.3

(3)利用しない 30.9 13.6 39.7 37.2 24.7

(4)その他 2.9 3.4 2.6 2.3 3.4

回　答　者　数（人） 120 29 91 71 49

問１０　「公園」トイレを利用しない理由（複数回答） Ｎ＝１２０

(1)汚いから 70.8 72.4 70.3 76.1 63.3

(2)臭いから 48.3 51.7 47.3 54.9 38.8

(3)暗いから 35.0 13.8 41.8 43.7 22.4

(4)危険だから 30.8 17.2 35.2 36.6 22.4

(5)不衛生だから 52.5 79.3 44.0 50.7 55.1

(6)自宅が近いから 13.3 13.8 13.2 7.0 22.4

(7)場所が分からないから 0.6 - 1.1 - 2.0

(8)その他 10.8 10.3 11.0 9.9 12.2

回　答　者　数（人） 175 59 116 86 89

問１１　「公園」の防犯に必要な取組み（複数回答） Ｎ＝１７５

(1)見通しを確保するため、樹木の剪定や伐採をする 24.0 25.4 23.3 22.1 25.8

(2)見通しを確保するため、遊具やトイレ等の公園施設を撤去する 0.6 1.7 - 1.2 -

(3)照明等の増設や照度を上げる 44.0 44.1 44.0 41.9 46.1

(4)トイレの見通しや照明を明るくする 47.4 28.8 56.9 52.3 42.7

(5)禁止看板や警告看板を設置する 4.6 6.8 3.4 1.2 7.9

(6)区や地域でパトロールを実施する 36.0 39.0 34.5 36.0 36.0

(7)警察によるパトロールを強化する 40.0 33.9 43.1 54.7 25.8

(8)公園や一部施設の夜間閉鎖をする 16.6 11.9 19.0 19.8 13.5

(9)公園管理の地域参加を進める 19.4 35.6 11.2 9.3 29.2

(10)公園利用者の参加による公園施設の防犯点検を実施する 12.6 16.9 10.3 7.0 18.0

(11)利用しやすく、親しみやすい公園づくりを行なう 30.9 32.2 30.2 26.7 34.8

(12)その他 4.0 3.4 4.3 5.8 2.2

全員
年 齢 別

集　　計　　表

　「公園について」
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（％）

性 別

男 女 40歳未満 40歳以上

問１２　「自主管理制度」「花壇管理制度」の認知度

(1)知っている 12.0 18.6 8.6 4.7 19.1

(2)名前だけは知っている 14.3 18.6 12.1 9.3 19.1

(3)知らない 73.7 62.7 79.3 86.0 61.8

回　答　者　数（人） 46 22 24 12 34

問１３　「自主管理制度」「花壇管理制度」の参加意向 Ｎ＝４６

(1)既に行っている 10.9 13.6 8.3 8.3 11.8

(2)公園の自主管理や花壇管理をやってみたい 8.7 9.1 8.3 8.3 8.8

(3)機会があればやってみたい 37.0 45.5 29.2 16.7 44.1

(4)仲間がいればやってみたい 8.7 4.5 12.5 8.3 8.8

(5)やってみたいが時間がない 28.3 27.3 29.2 41.7 23.5

(6)興味がない 4.3 - 8.3 8.3 2.9

(7)その他 2.2 - 4.2 8.3 -

回　答　者　数（人） 175 59 116 86 89

問１４　「自主管理制度」「花壇管理制度」のＰＲ方法 Ｎ＝１７５

(1)区の広報紙やホームページ等で制度をＰＲする 53.7 59.3 50.9 58.1 49.4

(2)町会・自治会に対して制度についてお知らせする 21.7 22.0 21.6 16.3 27.0

(3)「自主管理制度」や「花壇管理制度」の講座を開催する 9.7 10.2 9.5 1.2 18.0

(4)区で行なうイベントやお祭り会場でお知らせする 13.1 5.1 17.2 22.1 4.5

(5)その他 1.7 3.4 0.9 2.3 1.1

※問７、問１５は記述式のため割愛。

全員
年 齢 別

集　　計　　表

　「公園について」
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